



RAPORT DE ACTIVITATE
Pentru anul 2014

Sedințe ale Consiliului Județean

Participare în anul 2014 la toate ședințele ordinare (12) și la 5 din totalul de 6 extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea care au avut loc la următoarele date:

- 29 ianuarie, 7 februarie, 28 martie, 17 aprilie, 30 mai, 23 iunie, 22 iulie, 28 iulie, 19 august, 9 septembrie, 30 octombrie, 28 noiembrie, 12 decembrie, 15 decembrie, 17 decembrie, 18 decembrie, 19 decembrie, 30 decembrie

Sedințe ale Comisiei de specialitate

În perioada ianuarie – decembrie 2014 am făcut parte din *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism*, fiind președintele acestei comisii.

Datele la care s-au ținut ședințele Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism au fost:

- 27 ianuarie, 28 ianuarie, 5 februarie, 6 februarie, 26 martie, 15 aprilie, 28 mai, 19 iunie, 20 iunie, 18 iulie, 21 iulie, 14 august, 18 august, 5 septembrie, 8 septembrie, 28 octombrie, 29 octombrie, 26 noiembrie, 27 noiembrie, 28 decembrie, 29 decembrie

În desfășurarea activității în cadrul acestei Comisii am avut în vedere respectarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, dispozițiilor Codului de Conduită al Aleșilor Locali și Regionali, reglementate prin Hotărârea nr. 32/04.05.2000 și Legii administrației publice locale nr. 215/2001 – republicată cu modificările și completările ulterioare.

La ședințele Comisiei de specialitate s-au dezbătut toate punctele aflate pe ordinea de zi ale ședințelor ordinare sau extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea care urmau să se desfășoare.

În timpul acestei ședințe am exprimat puncte de vedere atât în nume personal, cât și în numele formațiunii politice pe care o reprezint în Consiliul Județean Vâlcea, Partidul Național Liberal.

Principalele proiecte de Hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean Vâlcea au fost:

- Bugetul propriu al județului Vâlcea, Lista obiectivelor de investiții, Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene
- Bugetele instituțiilor publice județene finanțate parțial din Bugetul propriu al Consiliului Județean Vâlcea și al R.A.J.D.P
- Repartizarea de fonduri unităților administrativ-teritoriale în vederea finanțării cheltuielilor privind modernizarea infrastructurii județeană și comunală
- Repartizarea de sume de bani din fondul de rulment al Consiliului Județean Vâlcea în vederea utilizării acestora de către unitățile administrativ-teritoriale pentru realizarea obiectivelor de interes județean
- Repartizarea anuală de sume de bani din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat la Bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată (TVA) pentru echilibrarea bugetelor locale, în vederea susținerii programelor de dezvoltare locală și pentru proiectele de infrastructură care necesită cofinanțare locală
- Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2014
- Rectificarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene
- Modificarea unor Hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea
- Conturile de execuție a Bugetului propriu al județului Vâlcea, ale instituțiilor finanțate total sau parțial din Bugetul propriu al județului Vâlcea pe anul 2014, sau finanțate exclusiv din veniturile proprii
- Modificarea destinației unor sume repartizate anterior prin Hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea
- Aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare, a organigramelor și ștatelor de funcții ale instituțiilor aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea
- Acordarea de ajutoare din Fondul de rezervă bugetară pentru unități administrativ-teritoriale
- Elaborarea documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivele investiționale, studii de fezabilitate și avize de urbanism

Am participat la toate ședințele Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism în care au fost analizate și supuse spre avizare documentațiile depuse în vederea emiterii certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire.

Ședințele au avut loc în următoarele date:

- 15 ianuarie, 29 ianuarie, 14 februarie, 21 februarie, 7 martie, 27 martie, 11 aprilie, 17 aprilie, 16 mai, 29 mai, 13 iunie, 11 iulie, 21 iulie, 24 iulie, 18 august, 28 august, 8 septembrie, 18 septembrie, 2 octombrie, 8 octombrie, 23 octombrie, 29 octombrie, 5 noiembrie, 25 noiembrie, 27 noiembrie, 9 decembrie

Întâlniri cu cetățenii

În perioada ianuarie – decembrie 2014 am efectuat mai multe deplasări în teritoriu pentru întâlniri în teritoriu cu scopul de a consulta opiniile cetățenilor și a da curs solicitărilor acestora. Am avut întâlniri atât cu cetățenii, cât și cu primarii, viceprimarii și consilierii locali din următoarele localități: Horezu, Vaideeni, Băbeni, Băile Olănești, Galicea, Olanu, Muereasca, Sălătrucel, Perișani, Brezoi, Drăgoești, Prundeni, Lăpușata, Orlești, Căineni, Titești, Dăești, Milcoiu.

Cu ocazia deplasărilor în teritoriu am luat contact cu problemele comunităților locale, în special situații care privesc starea drumurilor județene și comunale, podurilor și podețelor și probleme legate de investiții pentru alimentarea cu apă și canalizare, reabilitarea dispensarelor medicale, a școlilor și a grădinițelor.

Audiențe

Am ținut audiențe după un orar prestabilit la sediul Partidului Național Liberal unde m-am întâlnit cu mai mulți petiționari din județul Vâlcea, la solicitarea acestora. După audierea cetățenilor, am procedat la acțiuni de rezolvare a problemelor semnalate.

Sesiuni

Nu am participat la sesiuni de instruire

Activitatea în teritoriu

Am avut întâlniri cu primari, viceprimari și consilieri locali din următoarele localități: Horezu, Vaideeni, Voineasa, Malaia, Băbeni, Băile Olănești, Galicea, Olanu, Muereasca, Sălătrucel, Perișani, Brezoi, Drăgoești, Prundeni, Lăpușata, Orlești, Căineni, Titești, Dăești, Milcoiu.

În cadrul acestor întâlniri am purtat discuții privind Strategia de dezvoltare economico-socială a localităților respective pe termen scurt și mediu, raportarea acesteia la Strategia de dezvoltare județeană și adaptarea acesteia la orientările europene pentru finanțare. Prin activitatea ulterioară am susținut toate solicitările autorităților publice locale cu care am avut întâlniri în perioada ianuarie – decembrie 2015-05-28

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație și comisii speciale ale Consiliului Județean

Nu am făcut parte din comisiile de licitație și nici din ATOP.

Începând cu data de 28.07.2011 și până la data de 23.12.2014 am făcut parte din Consiliul de Administrație al Memorialului Nicolae Bălcescu.

Începând cu data de 28.02.2013 și până la data de 23.12.2014 am fost reprezentant al județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. APAVIL S.A. Vâlcea

Amendamente la proiectele de Hotărâre de Consiliu Județean

De câte ori am considerat necesar, am făcut amendamente la proiectele de Hotărâre de Consiliu Județean în cadrul Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism

Misiuni oficiale în afara României

În anul 2014 nu am participat la nicio misiune oficială în afara României

29 Mai 2015

**Consilier Județean
Gheorghe Păsat**